

کالج پر قبضے کو لکرفریقین میں تنازعہ برٹھ گیا، فائرنگ

پولیس مداخلت سے تنازعہ ٹھنڈا ہوا... پولیس نے کالج پر قبضہ کرنے کے لیے فائرنگ کی اور دو زخمی ہوئے۔

ریاستی سطح کے کوارڈینیٹیشن جوئیئر ہائر سٹڈی ہال مقابلے کے ساتویں دن دو میچ کھیلے گئے



ایڈورس ڈائریکٹوریٹ، اتر پردیش اور ڈسٹرکٹ ایڈورس آف ایجوکیشن جوئیئر ہائر سٹڈی ہال مقابلے کے ساتویں دن دو میچ کھیلے گئے۔

راشن کارڈ صارفین کو جلد ہی اپنا ای-کے وائی سی کرانا ہوگا

راشن کارڈ کے صارفین کو اپنا ای-کے وائی سی کرنا ہوگا۔ ای-کے وائی سی کے ذریعے راشن کارڈ کی سہولت حاصل کی جائے گی۔

نعمانی انٹر کالج کے سابق کلرک اور ناول نگار شفیق احمد کی پراسرار موت

نعمانی انٹر کالج کے سابق کلرک اور ناول نگار شفیق احمد کی پراسرار موت۔ پولیس نے تفتیش شروع کر دی ہے۔

حادثے میں شاہجہاں پور کے دو لوگ زخمی

شاہجہاں پور میں ایک حادثے میں دو لوگ زخمی ہوئے۔ پولیس نے تفتیش شروع کر دی ہے۔

بے روزگار نو جوانوں کے لئے روزگار میلہ 28 کو

بے روزگار نو جوانوں کے لئے روزگار میلہ 28 کو منعقد ہوگا۔ اس موقع پر نوکریوں کی تلاش کی جائے گی۔

مقدمہ درج کرنے کی اپیل

مقدمہ درج کرنے کی اپیل۔ پولیس نے مقدمہ درج کرنے کی اپیل دائر کی ہے۔

مسلحہ جیسٹرس کی سیاسی جماعتوں کے ساتھ ایوانوں میں پیش قدمی کو یقین بنانے کے لیے دی گئی ہدایت

مسلحہ جیسٹرس کی سیاسی جماعتوں کے ساتھ ایوانوں میں پیش قدمی کو یقین بنانے کے لیے دی گئی ہدایت۔ ایجنسیوں نے ہدایت دی ہے۔

5856 طلبہ کو ان لائن الاٹ کیا جائے گا اسکول

5856 طلبہ کو ان لائن الاٹ کیا جائے گا اسکول۔ ایس ایس سی کے طلبہ کو الاٹ کیا جائے گا۔

فائرنگ معاملہ: کلیدی ملزم کے ہول پر پینچنی ڈی اے و پولیس ٹیم

فائرنگ معاملہ: کلیدی ملزم کے ہول پر پینچنی ڈی اے و پولیس ٹیم۔ پولیس نے ملزم کے ہول پر پینچنی ڈی اے بھیجا ہے۔

مختلف طبی کالجوں کے پوسٹ گریجویٹ اسکالرز کی شمولیت

مختلف طبی کالجوں کے پوسٹ گریجویٹ اسکالرز کی شمولیت۔ ایس ایس سی کے طلبہ کو شمولیت دی جائے گی۔

مسائل پولیس کے کسانوں کا احتجاج ساتویں روز بھی جاری

مسائل پولیس کے کسانوں کا احتجاج ساتویں روز بھی جاری۔ کسانوں کا احتجاج جاری ہے۔

اسٹیٹ یونانی میڈیکل کالج ہمت گنج میں ورکشاپ کا دور سمران



اسٹیٹ یونانی میڈیکل کالج ہمت گنج میں ورکشاپ کا دور سمران۔ ورکشاپ میں طبی عملے کو تربیت دی جائے گی۔

سٹیٹ یونانی میڈیکل کالج ہمت گنج میں ورکشاپ کا دور سمران

سٹیٹ یونانی میڈیکل کالج ہمت گنج میں ورکشاپ کا دور سمران۔ ورکشاپ میں طبی عملے کو تربیت دی جائے گی۔